2YNAEZMOAOIIA ANTIZTAZEQN

1. ZNUEICTE TIOIEC ATTO TIC TIOPOKATL OXECEIC IaXVOLVY Yo aUvdean L0 avTIoTOTWV R Kal R, og

OEIPA Kal TIOIEC VIO TTOPAAANAN.

a. Rgy = R1+ Ry

b. R‘]m - R% * R%
c. V=kown
d. I=koivo
el=051H+1
fLV=Vi+W
2. AilaBETeTe dUO avTioTaTeg Ye avTioTaoelg 0,01Q kar 10KQ kal Toug ouvdéoupe o€ oglpd. H
lcoduvapn avriotaon Ba sivar:
a. Mikpdtepn amd 0,01Q.
b. Metagu Twv 0,01Q kai 10KQ.
c. MeyaAUtepn amd 10KQ.

3. AlaBETeTe OUO avTioTaTeg he avTioTaoelg 0,01Q kal 10KQ kal Toug ouvdeouue TTapdAAnAa. H
Iocoduvapn avtiotaon Ba civai:

a. Mikpétepn atrd 0,01Q.
b. Metacu Twv 0,01Q ka1 10KQ.
c. MeyaAuTepn ammd 10KQ.

4. ZnNUEIOTE e Z Kal A TIG OWOTEG Kal AABOG TTPOTACEIS QVTIOTOIXA.
a. Otav ouvOEoUNE AVTIOTATEG OE OEIPA HEIWVOUME TN OUVOAIKI QvTIOTAOT TOU KUKAWMATOC.
b. H mapd&AAnAn ouvdeon pelwvel T CUVOAIKH QvTiOTAON TOU KUKAWMNATOG.
C. 2TnVv oUvOEON AVTIOTATWY O¢ OEIpd AT OTTOIODATIOTE ONHEIO TO KUKAWMATOG TTEPVAE! TO idI0
pevpa.

d. Auo avTioTdTeg ouvdepévol TTapAAAnAa diappéovTal TTAvTa aTrd 1o idlo pelpa.

5. Avo Aautreg Aq kKai Ap ouvdEovTal o€ Oglpa Kal Tpo@odoTouvTal pe pia nyn. O diakoTTng O eival
avoIXTOG. @WTOROAOUV 01 dUO AGUTIEG; AV KAEioOUHE TO DIOKOTITN O, Bd @WTOBOAOUV; ZNHEIWOTE
Kal aTIG BUO TTEPITITWOEIG TNV TTOPEIA TOU PEUPATOS OTO KUKAWHA. YTTOOEIEN: TTRETTEI va YV WPICETE
OT11 TO peuua orav auvavrael dUo SpOUOUC EK TWV OTTOIWV 0 Evac Exel UNGEVIKN N aonuavn
avriotaon evw o dAAog mapouaiddel uttoAoyiolun avrioTaor, T0Te OAo 10 pedua TTEPVAEl ATTO TOV
aywyo xwpic avriotaon.



Acknon 5

6. O1 duo avTioTdoelg gival R1=12Q ka1 R,=6Q), evw n TTnNyr Tpo@odoTei To cuoTnua Ye 12V.
YTrohoyioTe TNV 1I000Uvaun avtiotaon Rg) TOU KUKAWMATOG Kal TO peUNa | TToU TTEPVAEL OTTO TNV

TTNYN OTIG BUO TTEPITITWOEIS TNG £IKOVAGS, £QapudlovTag 1o vopo Tou Ohm.
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Acknaon 6

7. AlaBéteTe avtioTaon 4Q). Av BEAETE va AugroeTe TNV avTioTaon ota 6Q), TTooa ohm avriotaon Ba
XPNOILOTTOUCATE AKOMA KAl e TTolov TPOTTo Ba TN cuvdéare (0€ oeipa A TTAPAAANAQ;) JE AUTAV
Twv 4Q; Marti; MNMwg Ba avrigeTwTridate 1o TPORANUa av BEAate Ta 4Q) va Ta peiwoete oe 3Q;

8. Auo avtiaTdoelig R1=30Q kal Rp=300Q) guvdéovTal ae oeipd Kal cUTTNUA TPOPODOTEITAI e TAON
12V. INMwg KatavéueTal N TA0N auTr) 0 KABe avtioTaon;

9. Avo avriotacelig R1=20Q kai R»=40Q ouvdtovtal og oeipd. O1 TACEIG TTOU avaTITuooovTal oTd
akpa Toug eival 8V kai 4V. lNoia atréd Tig dUo TACEIG UTTAPXEI aTa AKpa TNG R4 Kal TTola aTa akpd
¢ Ro; MNari; Ymodeién: oke@reite moia gival n oxéon raong Kar avrioraong orav n évraon eivai

idia, ouupwva e To vouo tou Ohm.



Acgknan 9
10. Avo avtioTtdoeig R1=30Q ka1 Rp=30Q guvdéovTal TTapdAAnAa kal To cUoTnUa TpogodoTeiTal He

Mia 1Ty 1dong V. To ouvoAIKO peUla Tou cuoThuaTog gival 6A. MNoco eival To peUuad TTOU TTEPVAEI
até TNV KABE avTioTaon;

11. Avo avmiotaoeig R1=20Q ka1 Ro=40Q ouvdtovTal TTapdAAnAa. Ao Toug duo TmapadAAnAoug
KAGdoug diEpyovtal peupara 3A kal 1,5A. oo amd Ta duo peupaTa TTepvael ammo Tnv R4 kai mmolo
amo v Ro; Narti; Ymooeién: okepreite moia ivar n oxéon Eviaong Kai avriotaong orav n 1acn

gival idia, ouupwva pe o vouo tou Ohm.
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Acgknaon 11

12. MNMwg Ba cuvdéate Tnv avtiotaon Twy 40Q (o€ oeipd 1 TTAPAAANAQ;) pe auTrv Twv 60Q oTo
KUKAWHA yIa va eAAATWOEI N EvOEIZN TO AQUTTIEPOUETPOU; [1aTH;



Acknon 12
13. 210 KUKAwpa divetal n avriotaon R4=3Q, n 1@an 1ng TNyng mou Tpo@odoTei To KUKAwpa V=12V
Kal N £€viaan Tou pEUPATOG TTOU TTEPVAEL aTTd TNV TTNYA (Kai diappéel To KUKAwpa) 1=3A.
E@appdare 10 vépo 1o Ohm Kai Bpeite TNV Rpp. Karomv uttoloyioTte Tnv avtiotaon Ro.
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14. Aivetar R4=4Q, n 1don 1ng Tnyng V=6V kai 1o pevpa TTou Trepvdael ato tnv Tnyn 1=2A. Bpeite Tnv

R XpnoigoTtroiwvTag 1o vépo tou Ohm. YtoAoyioTe Tnv avriotaon Ro.
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15. O1 dvo avtioTtdoelg eival R4=30Q kal Ro=50Q kai Tpogodotouvtal ye 1aon V=120V. Y1oAoyiote
NV Rop- E@appdéaTe 10 vopo tou Ohm Kal BpéaTe TNV EVOEIGN TOU AUTTEPOUETPOU. BpéoTe akopa
1é0on Ba gival n Tédon V4 ota akpa 1ng R4 Kal méon n 1don Vo ota dkpa g Ro. MNola oxéon

BAETeTE va £xouv o1 Taoelg V1, Vo kail V;

e=302 R-50°€
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V=120V
Aoknon 15
16. O1 avriotdosic R1=12Q kal R»=4Q tpogodoTtouvTtal he Tadon V=24V. Y1oloyioTe TNV Rg;.
E@appdoTe 10 vopo Tou Ohm kal Bp€aTe To pevpa | Tou cuoTiparog. Moon eival n 1aon V4 kai n
1a0n Vo o1a dkpa Twv duo avtioTatwy R4 Kal Ry avTiaToixa; YTroAoyioTe kal TTdAlI e epapuoyn

Tou vopou Tou Ohm 1a pevparta |4 kai I TTou diappéouv Toug avTtioTateg R4 kal Ro. MNoia BAETeTe

va gival n oxéan PETagU Twv TPIWV PEUPATWY |4, I Kai |;



Aocknon 16
17. 210 KUKAwpa divovtal dUo avTioTdteg pe avtiotdoelg R4=4Q ka1 Ro=6Q ocuvdepévol og oeipd. Me
Eva BOATOUETPO PETPAUE TNV TAON V4 oTa dkpa NG R4 Kal Tn Bpiokoupe 8V. MNdoo tival 1o pelua
TToU TTEPVAEl attd TNV Ro; MNdoo pevpa mepvdel atrd Tnv TNy; YTToAoyioTe Tnv Ry Kal KATOTTIV

TNV Tdon Pe TnV oTToia TPOYOodOTEN N TNy TO oUCTNUA.

Aoknon 17
18. 210 TTapaKATW KUKAWHA o1 eVOEICEIS TWV opyavwy TTou eikovidovTal eival 120V kai 4A. Aivetal
etmiong n avtiotaon R4 =20Q. YtoAoyioTe Tnv Ry Kai Thv 1don Tng Tnyn V.



Aoknon 18
19. O1 avTioTdoeig oTo KUKAwpa gival R4=3Q kal Ro=6Q. To autrepOPETPO, TTOU Eival TUVOEUEVO OTOV
KAGdo Tou R deixvel 14= 2A. Ndon gival n 1don ota akpa g Rq; Mdon gival n 1don ota akpa tng
Ro; Kal 1éan gival n Taon mou Tpo@odoTEl N TTNyr) To cUCTNUA TWV dUO avTIOTATWY; YTToAoyioTe
TNV 100d0Uvaun avtiotaon Rgy Kal KAtotmiv, epappolovTag 1o vopo Tou Ohm, 10 pelpa |y TTOU

dlappéel TNV Ry Kal To pevpa | TTou TTepvAEel ATro TNV TTNYH.
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Aoknon 19

20. Na uTIoAOYioETE TNV 1I003VVANN OVTICTOGT TOU TIOPAKATW KUKAWUATOC. ([TaveAArvio
Alayowvialoc¢ @uaoikrnc 2014)



Aoknan 20

21. 210 KUKAWNO TOU OXHOTOG:
a. Ti Oeixvel TO auTTEPOUETPO OTAV 0 DIOKOTITNG €ival avoixTog (OFF);
b. T dgixvel TO apTTEPOPETPO OTAV O DIAKOTITNG Eival KAEIOTOG{ON);

c. Molo 1o pevpa o€ k&GBe avtioTaon étav o dIAKATITNG eival KAEIOTOG; (TaveAArviog
diaywvioog Puaoikr¢ 2013)
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